

穿越“防线”勇担当 温情铺就回家路

城关讯 自9月以来,呼和浩特市和林格尔县疫情形势严峻,因危险驾驶罪被羁押在和林格尔县看守所的10名服刑人员陆续刑满释放,但是,家人接他们回家的计划却无法实现。得知这一特殊情况后,该看守所所长立即向和林格尔县公安局领导做了汇报,考虑到这些刑满释放人员在看守所期间对疫情严

重程度了解不足、个人防护意识较差、公共交通停运等因素,该所决定“护送”他们回家。

出发前,民警为刑满释放人员们做了体检和核酸检测,确认全部正常后,做好防护措施,讲解了疫情期间个人防护方法和国家防疫政策,便开始了“护送”。当民警将他们安全交给家属后,家属们纷纷表示,没想到在这个特殊

时期,公安民警能不顾自身的风险送他们回家团聚,太感谢看守所的民警了。

穿越“防线”,“护送”刑满释放人员回家,是和林格尔县看守所战“疫”时期的特殊做法之一,也是人性化执法理念的必然之举,更是监管民警在疫情面前勇于担当精神的真实写照。
(王宏宇)

持续推进书香军营建设 提振精气神提高战斗力

乌兰察布讯 近年来,武警内蒙古总队乌兰察布支队在持续开展的书香军营建设中,引导官兵把零散时间“挤”出来,把娱乐时间“用”起来,把读书氛围“浓”起来,养成良好的读书习惯,牢固树立爱岗敬业、忠诚履职的思想根基。

“书籍是一个民族精神成长和民族文明传承的重要载体。一本好书不仅能带来知识积累,更能在人生道路上指引方向。”在开展的书香军营建设中,该支队组织官兵深入学习领会《习近平谈治国理政》(第四卷)和《习近平论强军兴军(三)》等重要著作的内涵要点和精神实质,提振精气神,提高战斗力。

闲暇时间,指战员相聚在阅览室,手捧书本,静心阅读,在历史积淀中感悟、在文学矿藏中寻宝、在哲学思辨中升华,开阔了视野、增长了见识,满足了成长成才需要,为部队健康发展注入了强大精神动力。
(郭成 唐梓丁)

孩童路上高烧晕厥 民警紧急护送就医

本报讯 (记者李亮 通讯员高倩茹) “有困难找警察”这不仅仅是对百姓的一句承诺,更是扛在人民警察肩上的一份责任。一直以来,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队始终用实际行动诠释“人民警察为人民”的铮铮誓言,尽最大能力为群众办实事解难题。近日,该大队巡逻民警在辖区公路上演了一场争分夺秒的“大爱行动”,为患病儿童紧急就医争取了时间。

事发时,该大队巡逻民警巡逻至G18荣乌高速1431公里处时,发现一辆白色轿车停在应急车道内,基于安全考虑,巡逻民警按响警报让其驶离。此时,该车不但没有驶离,反而下来一位神色慌张的男子径直向警车跑来,并声称自己的孩子在车上高烧不退,现已晕厥,情况非常紧急,请求民警帮忙送医救治。得知这一情况后,民警立即将情况汇报大队指挥中心,两位民警按照指挥中心的指示,分头行动。一位民警驾驶警车为护送小孩的车辆开道,一位民警驾驶求助人的白色轿车,并及时联系暖水卫生院让做好救治准备。通过巡逻民警争分夺秒的努力,小孩被顺利送到医院,得到了及时救治。

筑牢思想根基 守护北疆安宁

锡林郭勒讯 连日来,武警内蒙古总队锡林郭勒支队执勤二大队深入开展了学习《习近平谈治国理政》(第四卷)系列活动,加强官兵政治引领,打牢官兵思想基础。

在学习《习近平谈治国理政》(第四卷)中,该大队充分利用“双百微课”和“学习强军APP”两个平台,采取“个人自学和集中学习”的方法,精学原文、学以致用,提高官兵政治理论水平,激发官兵忠诚担当意识、筑牢官兵思想政治根基。

为了增强官兵学习意识,该大队充分发挥“板报橱窗和军营广播”等载体的积极促进作用,深化官兵学习效果,营造出了“时时可学、处处能学”的良好氛围。

该大队把深入开展学习《习近平谈治国理政》(第四卷)系列活动作为当前和今后一个时期的重大政治任务抓紧抓实抓好,牢记嘱托、有效防范风险挑战、坚决守护北疆安宁。
(郭成 杨洪瑾)

鄂尔多斯市东胜区首个禁毒主题公园落成

本报讯 (记者李亮 通讯员王源) 近日,鄂尔多斯市东胜区首个禁毒文化主题公园——“禁毒一隅”正式落成开放。它的建立,是东胜区深入推进禁毒人民战争的创新做法和务实举措,不仅为禁毒工作开辟了新阵地,延伸了新触角,还让群众在休闲娱乐中学习了禁毒知识,有效防范毒品滥用。

“禁毒一隅”坐落于鄂尔多斯市公安局东胜分局广场公园一角,本着“贴近群众、寓教于乐”的原则,内容设置上紧扣禁毒文化主题,设

有禁毒历史文化、禁毒名言警句、禁毒知识互动、禁毒宣传栏、仿真毒品科普栏等板块。以群众喜闻乐见、图文并茂的形式,全面系统地展现了毒品的种类、毒品危害、防范毒品侵害等知识,让禁毒宣传更接地气。

“禁毒一隅”作为东胜区又一重要的常态化宣传主阵地,实现了禁毒宣传与群众的“零距离”接触,将持续发挥禁毒教育的平台作用,有效提升广大群众尤其是青少年识毒、防毒、拒毒意识和能力。

伤者急需就医 交警暖心护送



护送伤者就医。金原野 摄

本报讯 (记者宋宏颖 通讯员金原野) 近日,赤峰市公安局红山区分局交警大队接到指挥中心指令,一名因交通事故导致脑出血的伤者,正乘坐一辆白色轿车由松山区安庆沟镇赶往赤峰市医院,急需抢救,伤者家属向公安部门求助。

执勤交警接到指令后,立即联系伤者家属,在赤峰东高速口接应。时间就是生命,接到求助车辆后,交警的警笛随之拉响,一路疾

驰,为伤者开辟绿色通道。途中,交警一边通过喊话器提醒其他车辆让行,一边向110指挥中心实时通报所在位置,指挥中心调度通行路线上执勤警力在车辆通行上给予最大限度的帮助,同时,电话联络市医院急救中心说明情况。

在交警和群众的通力配合下,原本需要近半个小时的路程,不到9分钟伤者被顺利送到医院。

普及心理健康知识

城关讯 自疫情发生以来,呼和浩特市清水河县看守所严格落实上级文件要求,全体民辅警舍小家为大家,以敬业担当无私奉献的态度,夜以继日地坚守在工作岗位上,全力维护着监管场所的安全稳定。

为深入贯彻落实暖警爱警措施,进一步缓解封闭式勤务模式所带来的工作压力,全面提高监管队伍的凝聚力、战斗力,在清水河县公安局党委的大力支持下,该所邀请清水

落实暖警爱警措施

河县公安局心理辅导员杨晓燕通过远程视频为监所民辅警开展心理健康辅导课。

杨晓燕紧紧围绕心理健康主题,以什么是压力、如何释放压力为核心,通过集体互动、相互倾诉与感受自我来缓解民辅警的焦虑情绪,并根据民辅警对自身描述的问题进行了细致地评估和个性化地进行了心理辅导,达到了减压疏导、鼓舞士气的目的。
(郝贵明)

疫情防控不松懈

乌兰花讯 自新冠疫情发生以来,乌兰察布市四子王旗看守所始终坚持以高于社会面的疫情防控要求,持续保持“最高标准、最严要求、最实措施”的疫情防控勤务模式,用实际行动构筑起了坚固的疫情防控线。

针对疫情形势,该所把疫情防控工作列为头等任务予以分解落实,抓实抓细抓好疫情防控各项工作,全体民辅警牢固树立“疫情一天不除、防控一天不息”的抗疫精神,时刻绷紧疫情防控这根弦。

齐心协力保安全

根据上级要求,该所实行全封闭管理模式,认真落实“严格要求、严担责任、严管严控、严防死守”的“四严举措”,严格遵守“封闭管理、核酸检测、轨迹核查、过渡隔离”的“四条底线”,高标准严要求落实封闭管理措施,科学设置隔离区、停滞区等管理屏障,持续强化医疗巡诊,严格执行“全员封闭执勤模式”和“AB班”勤务机制,对各类食材严把“人所关”,每天对监区进行全面消毒消杀。
(郭成 巴图那顺)

创新“六学”学习方法 贯彻党的二十大精神

鄂尔多斯讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,坚定爱党护党跟党走决心信心,鄂尔多斯市消防救援支队党委班子想在前、走在前、干在前,坚持党委班子带头学、集中辅导现场学、紧扣主题借力学、丰富内容灵活学、交流讨论互动学、创新载体随时学“六学”学习法,深学贯彻党的二十大精神,践行初心使命。

该支队党委班子秉持“读原文、悟原理”的原则,第一时间组织开展专题研讨深入学习党的二十大精神,在学懂、弄通、做实上下功夫,在全支队营造领导带头、全员参与、共同学习的浓厚氛围,确保高标准、高质量、高效率推动学习贯彻党的二十大精神走深走实。

该支队立足工作实际,突出主责主业,通过开展“读书座谈”“主题演讲”“培训交流”等形式,运用“互联网+”新模式,活用“学习强国”“两微一抖”等网络平台,用活书籍报纸、电子屏、宣传展板等传统阵地,全心全意学习贯彻党的二十大精神,坚决做到“两个维护”的政治自觉,织好“组织网”,走好“先行路”,架好“连心桥”,切实把报告精神落实到鄂尔多斯消防各项工作中去。
(王金梅)

推进消防安全整治 防范化解重大风险

锡林郭勒讯 自消防安全专项整治三年行动开展以来,锡林郭勒盟消防救援支队以“从根本上消除事故隐患”为总目标,对标重点任务,对表阶段安排,对准隐患风险,在责任落实、消除火患、宣传教育等方面统筹发力,纵深推进专项行动深入开展,着力稳控消防安全基本盘。

压茬推进,打好主动仗。结合辖区消防安全形势,该支队建立责任牵引、定期会商、源头管控、集中曝光、长效管理等机制,并通过督办约谈、监督执法、问题抄送等形式,通报整治工作开展情况,存在的不足和薄弱环节,强力推进消防安全专项整治三年行动,着力防范化解重大安全风险。

除患务尽,出好组合拳。该支队联合相关部门协同作战,加强消防工作合力,加大执法力度,针对排查发现的火灾隐患问题,第一时间做到责任、措施、资金、时限的落实,形成“日常排查、发现隐患、隐患整改、隐患清零”的闭环管理,确保查患务严,除患务尽,有效消除社会面火灾隐患。

多维渗透,下好先手棋。该支队采取分行业、分单位、分重点、分人员、分时段、分批次的培训形式,补齐消防安全知识知晓率不高、意识不强、技能欠缺等短板,全面培养行业部门、重点单位及企业一批明责、知责、守责、尽责的消防安全明白人,逐步建立起“习惯安全、人人消防”的良好氛围。
(吕莹)

开展消防专项检查 提升师生安全意识

赤峰讯 近日,赤峰市消防救援支队联合市教育局到赤峰二中国际实验学校小学部、初中部开展了消防安全专项检查。

检查过程中,检查人员听取了校园负责人对消防安全工作情况的介绍,就目前学校开展隐患排查、消防巡查、消防宣传教育等工作情况进行了了解。同时,检查人员重点排查了学校教学楼、教师办公楼、学生宿舍、学校图书馆等场所的消防设施、日常消防管理、消防值班值守等情况,并就校园宿舍防护栏建设、疏散通道设置、校园消防安全宣传等重点工作提出指导意见。检查结束后,检查人员要求学校要压实工作责任,完善管理制度,定期组织师生开展多种形式的消防宣传培训和疏散逃生演练,切实提升广大师生的消防安全意识和自救自护逃生能力。
(杨小丰)

内蒙古消防救援总队提示: 疫情期间,向孩子讲明火灾隐患,教育孩子不要玩火,不要在家中让孩子单独接触酒精、打火机物品,避免孩子受伤。

